



II.évf.5.sz.

8 oldal - Ara: 1 Sch.

Graz, 1949. V. 15.

HŐSÖK NAPJÁN ...

A régi magyar katonaelet egyik legszebb ünnepe volt minden év május utolsó vasárnapján a Hősök Napja, amikor honvéd és csendőr diszszázadok vonultak ki a Hősök Terére, hogy tisztelegjenek a hazáért megdicsőültek emlékének...

Azóta a "népi demokrácia" megváltoztatta a hősök fogalmát is. Ok az árulót, a zendülőt, az ellenség elől gyáván megfutamodót tartják hősnak, míg a katonaeszküjéhez hű és tisztjeire hallgató honvédet árulónak és fasisztának minősítik. Ez a felfogásuk különösen kiütözik a hősi halottakra vonatkozó rendeletükben a m.kir. Csendőrség iránt. Szerintük csendőr semmiféle körülmények között sem lehet hősi halott, még akkor sem, ha az ellenség előtt, harc közben, adta életét hazájáért.

E gyalázat ellen pedig szót kell emelnünk ..!

A Hősök Napján lelünk hazaszáll Magyarországra, s körülveszi a jeltelen csendőrsirokat, melyek a Kárpátoktól a nyugati határig mindenütt fellelhetők és néma bizonyítékul szolgálnak ezen aljas és minden igaz eszmét megcsufoló rendelkezés ellen.

1944 ősztől kezdve, amikor a keleti áradat megközelítette a Kárpátokat, sokezer csendőr cserélte fel rohamsisakkal a tollas kalapot s állt be a Honvédség sorai közé, hogy ő is testével védje a Haza szent földjét. A szovjet tulerő ellen sorban bevetésre kerültek a Csendőrség csapatalakulatai: a csendőr zászlóaljok, századok, s később az osztályok, szárnyak és őrsök kivont legénysége is, tisztjeik vezetésével.

A csendőr őrsparancsnokképző iskola csupa törzsrőmesterből, őrmesterből álló századai rohamoztak és hullottak el egy szálig Nagyváradnál... A vereckei szorosban az ungvári tanzászlóalj századai tartották fel napokig a szovjet rohamokat, s a súlyos, véres ütközetekből alig husz százalék tért vissza... Budapest védelmében hatezer csendőr vett részt, élén a galántai zászlóaljjal, s a kiégett királyi palota romjai alatti tömegsirokban háromezer csendőr alussza örök álmát... S végig az országon, a Balatonnál, a Garam partján, Márculinnál, s még ki tudja, hány és hány helyen hullt a drága csendőr...)

A mai magyarországi bolsevista rendszer intézkedései: a Csendőrség feloszlata, tagjainak üldözése, utólag hozott törvények útján "népbírói" elítéltetése és kivégeztetése, s hősi halottainak ilyen rendeletekkel való meggyalázása - tulajdonképpen a legnagyobb kitüntetés számunkra!

A bolsevizmus tudja, miért kell a Csendőrséget eltörölni a föld népeiről: nehogy az államhatalom régi képviselői ismét visszakaphassák a kezükbe a fegyvert, s nehogy lecsapjon rájuk, a régi alkotmányos törvények alapján, a kakastoll.

Mi, az élők, az emigráció testi és lelki nyomorúságában sem törtünk meg annyira, hogy Hőseinkről és Vértanúinkról megfeledkezzünk! Május 1. tolsó vasárnapján kegyelettel fordulunk Kelet felé, s lélekben ott leszünk sirjaik mellett, Velük... ..

TESTVÉREK HA KEZET FOGNAK

A folyó gátja szilárdan állott és minden hullámot bizton vissza-	A szépen virágzó termőélet fekszik a fojtó ár alatt, S nem tudja azt senki sem, hogy a szenny meddig marad.
Habja sötét, vörösen tajtékzott, de tovább virult az Edenkert.	Igy telnek időtlen idők, s a víz alatt már hinár fakad. Lesik aggódva szenvedők, hogy ez az ár mikor apad.
Majd egy napon fürge állatkák romboló hada megjelent. --- A hódek, patkányok, álcák a gátba fúrtak fészkeket.	Telik idő, s a csodavárók, bolondnak hitt üldözöttek, Isten csodáját százszor álmodók - néktek mégis igazatok lett!
Történt, egy sötét viharos éjjen, mikor ciklizott, dörgött az ég: Zuhogó esőben, süvítő szélben megjött a rideg vég.	A folyó elül, a víz apad. Az óra üt, most munkára fel! Véres verejték, egységben, munka- küzdve építsd az Edent fel!
A duzzadt folyó új rohamát a laza gát nem bírta ki. Sikoltó harangok jajgató panaszát későn hallják, mert senki sem hitt.	Küzdj és dolgozz hajnaltól estig, felejtsd azt, mi volt; a multat. Téged is a mi jövőnk hív, testvérek ma kezét fognak!
A szennyos, mocskos áradat bosszút lihegve tört elő pusztítva az eddig óvó gátat- véres habjával mindent elnyel.	

M.Gy.

-0000-

Kelet és Nyugat

Egy időben erősen futták a propaganda trombitáit a szovjetkatonák leszereléséről. Ezzel kapcsolatban Magyarországon több dicsőítő közlemény jelent meg, sőt film-híradóban is bemutatták azt a jelenetet, amikor minden leszerelt kolhoz-földműves új házat kap istállóval és két tehénnel. Zenekar játszott, virágfüzérek lógtak a falakon, ünnepi beszédek hangzottak el és így tovább...

A Nyugat örökké kételkedő fia --én-- odafordultam a mellette ülő orosz katonához és megkérdeztem tőle:

- Valóban így van ez, mint ahogy a film mutatja?

- Igen - válaszolt a Kelet fia és gúnyosan felkacagott. - Csak azt már nem mutatja a film, hogy három nap múlva a GPU kifészi a leszerelt katonát a házból, s ugyanazt a házat, istállóval, marhával együtt egy újabb leszerelt katona kapja - három napra!

N.I.

-000-

A Bajtársi-Levél a Ti hangotok, csó-bajtársak! Támogassátok azzal, hogy pontosan bekülditek az előfizetés díját, hogy cikkeket irtok bele és hogy terjesztitek szellemét mindenütt, ahol csak megfordultok! A Bajtársi-Levél terjedése nemcsak csendőr-ügy, hanem az egész magyarság érdeke!

Mi a helyzet a világpolitikában?

Mi a helyzet a világpolitikában?

A B-L eddigi külpolitikai helyzetképei és következtetései széles körökben váltottak ki elismerést és feltűnést. Ma már sok százan olvassák külpolitikai hireinket és számos levélben kerestek fel bennünket, hosszabb és részletesebb beszámolót kérve tőlünk. Ennek a kívánságnak szeretnénk megfelelni az alábbiakban, amikor kifejtjük véleményünket a berlini blokádnak megszüntetéséről, s a négyhatalmi konferencia várható eredményéről.

A blokádnak megszüntetését megelőzően a Szovjet nagyon kedvezőtlen külpolitikai helyzetben volt a sorozatos balsikerek miatt, amik a Marshall-tervvel, a Légi Hidál, az Atlanti Szövetséggel, Nyugat-Németország önállósításával és a nyugateurópai kommunista pártok sorozatos sztrájk-kudarcaival kapcsolatban érték. Molotov és a többi szovjet-miniszterek hirtelen leváltása első pillanatra azt sejtette, hogy éppen ezek miatt a kudarcok miatt kellett távozniuk, de az igazi ok nem ez volt, hanem a kínai kommunista győzelem. A Szovjet kénytelen volt az első garnitúrát az ázsiai kérdések megoldására elkülöníteni, míg az európai kérdések továbbvitelére a második garnitúra maradt. Kína ugyanis többet ér a Szovjetnek, mint Európa, onnan többet, nagyobb politikai és gazdasági eredményeket remélhet, ezért kénytelen volt a súlypontot Nyugatról Keletre áthelyezni. A nyugati kudarcai mellett ez a másik, de a főbb oka annak a hirtelen engedékenységnek, amit a Szovjet a német kérdésben tanusított.

Am, a blokádnak megszüntetésével és a négyhatalmi konferencia kitűzésével egycsapásra megváltozott a Szovjet kedvezőtlen diplomáciai helyzete, olyannyira, hogy Párizsba már ő megy a kedvezőbb kilátásokkal. Neki u.i. nincs veszteni valója. Jelenlegi helyzete Németországban nem rosszabb, mint volt a blokádnak előtt. Most viszont olyan tervekkel állhat elő /a megszálló csapatok visszavonása, egységes Németország megteremtése, békekötés Németországgal, stb./, amiket a Nyugatiak nem fogadhatnak el, mert ez esetben Németország hamarosan szintén "népi demokráciává" válna, viszont ha visszautasítják, akkor ez a németeket ellenük és ugyanakkor a Szovjet mellé hangolhatja. Így kénytelenek lesznek defenzívába vonulni --amiben a Szovjet volt ezidéig-- de, mert a két ellentétes álláspontot úgy sem lehet áthidalni, véleményünk szerint, a konferencia eredménytelenül ér majd véget, sőt a nyilván éles vita még feszültebb helyzetet fog teremteni. De ha megegyeznének is, ez csak olyan langymegoldás lehetne, mert érdekeik annyira ellentétesek! Ez a megegyezés azonban ránk, magyarokra nézve bizonyos veszélyekkel is járhat! A Nyugatiak az őket közvetlenebbül érintő nyugateurópai érdekeket nyilván nem engednék csorbitani, ellenben, hogy még is nyujtsanak valami engedményt, esetleg ezt a Keleti Blokk /benne: Magyarország/ rovására tennék. Nem hisszük, hogy így lesz, ezt csak mint elméleti lehetőséget említettük meg.

A valószínűség --ismételjük-- az, hogy a konferencia után a feszültség nagyobb lesz, mint valaha. Is ez a feszültség /még ha egy látszat-meg-egyezés történnék is! / megmarad mindaddig, amíg a szovjet-rendszer fennáll. A Nyugatiak már tudják, hogy a Szovjettel őszintén megegyezni nem lehet és hogy a Szovjet az ő megsemmisítésükre törekszik, ha esetleg ravasz kerülőkkel is. Ezért a végső leszámolás elkerülhetetlen, akármilyen történik is Párizsban! Még csak ki sem tolódik a párizsi határozatok miatt! Egyetlen egytől függ: mikor lesz készen a Nyugat! Ami közben történik, az csak taktikázás, mind a Nyugatiak, mind a Szovjet részéről!

A párizsi közjáték tehát ne aggasszon bennünket! A Nyugat készül és egyre több jel mutat arra, hogy sürgeti a felkészülés tempóját. Ugyanakkor a Szovjet érzi gyengeségét és tudja, hogy kilátástalanul menne egy háborúba. Bajtársak, ne vezítsük el a türelmünket az utolsó menetben, mert bármilyen keserves is kívánni, de a felszabadulás egyre közeledik!

B Ö R T Ö N

Hatalmas háztömbbel körülzárt s apró udvarok közé ékelt sima fal... A vastag falból vakon előmeredő apró lyukak és a lyukak mélyéből kikan-dikáló karvastagságú vasrácsok...

A rácskapun keresztül lépve: szűk, a földszinttől a födémig egybefo-lyó keresztfolyosó, emeletenként körbefutó vaskorridórral. A folyosó-keresztezésben emeletenként barnásszürke, fegyveres alakok álldogar...

A cellákba füstöt, kormot lehel be a huzat a konyhai nagykürtöböl. Bűdösség, poshadtság, tisztátlan emberi testszag terjeng. Szemrontó, tébolyító félhomály. A csupaszfűz falon szétnyomott poloskák sűrű vérvonatai.

Az ajtó felett saját faragású, primitív kereszt...

Sápadt, gyötörtarcu emberek kuporognak a szalmazsákok szélén, vagy ödöngenek a néhány lépésnyi szabad helyen: faltól-falig. A politikai rabok...

Ijedt megrezzenés minden ajtónyílásra. A kenyérbéltől készült sakk-figurák eldugdosása... Hallgatás... Fojtott beszéd, vagy felcsattanó ideges vita... "csak nem gondolkozni, csak nem tépelődni!"

Étkezés jön. Tisztítatlan köleskása sósvízben főzve, esetleg marha-répa, mosatlan evőcsészébe lökve. "Gyorsan, gyorsan!" - a fogházfelü-gyelő személyzet türelmetlen. Gyorsan, gyorsan, különben nem lesz ma víz, nem lesz étkezés! Gyorsan, gyorsan...

A szűktartalmu élelmiszercsomagok megdézsmálva, a néhány sornyi, rit-kán beadható levelek napokig cenzurázva. A csomagok beadására kint az uccán hosszú sorokban várakozó tömeg. Akár esik, akár szél van, hosszú sorok... Siró gyermekek otthon, kidobással fenyegető, toporzékoló hi-vatalfőnök az irodában - várják a sorbanálló, kenyérkereső asszonyt.

A cellába új ember érkezik. "miért került ide?" - "Csak bosszu, al-jas ráfogás!"... még remél...

Vágyó kitékintés az ablakrácsra... Kint napfény táncol, embermozgás látszik. "Hát vannak még szabad emberek?"...

Az egyik rab szeme lázasan tüzel, megbetegedett. Fel kell iratkozni az orvoshoz. Amíg az "szemlére" nem jön, semmi segítség.

Végülis, jön az "orvos". "vigyázz!" - vezényszó. Langyos, unott, vontatott hang: "Mi baja?"... "Beteg? Vegyen be orvosságot!" És már in-dul is kifelé. "De doktor ur, könyörüljön! Nincs orvosságom!" - "Na majd meglátom, ha néhány napig még nem gyógyul. Hagyjon békét!" Indul, visz-szenéz... "Új ember is van? Bántották a rendőrségen?" - "Oh, doktor ur, ide nézzon! Kiverték a fogamat... a szemem... a kezem..." Az orvos indul "Ha-ha-ha..." Kimegy, még a folyosóról is visszacseng: "Ha-ha-ha..."

Unott esend, hirtelen sikoltó hang tör a cellába! Elkinzott rémordi-tas, fuldókló hörgő jajsikoly: "Nem akarok menni...!"

A fásultságukból felébredt rabok szíve a fülükben dobol, eszelősen hallgatják a neszt. Mindenki felegyenesedik... megdermed... Ajtóhoz, ablakréshez hajolva figyel. Az arcok lázasak lesznek, a szemek ragyog-nak... Mindenki a saját megkinzolásának emléke vot újra lángot...

"Delutáni pótkihallgatásra" akarnak elvinni valakit. Az leveti ma-gát a földre... ordít... sikít... megragadják, vonszolják... Egyre tá-volabb és távolabb hallatszik elhalkuló hörgése: "nem akarok...." N.l.

-0-0-0-0-0-

Klima, az nincs...

Egy derék osztrák falumbeli, mint hadifogoly visszatért Amerikából. Persze, mindig az ottani élményeiről beszél. Egyszer csak megkérdi tő-le az egyik hallgatója:

- Milyen volt ott a klima?

- Klima!... Klima! - feleli elgondolkodva a jámbor - Klima még ak-kor nem volt. De most már biztos van, mert ott minden előbb van, mint itt.

A VÖRÖS SZÉLKAKAS

Egy norvég munkáslap közli az alábbiakat:

1919 Eljen nagy vezérünk Lenin, Trotzki Höglund és Kilbom! Le a szociálistákkal!

1925 Eljen nagy vezérünk Sztalin, Zinovjev és Buharin! Le a fasiszta l káj Höglunddal! Egységfrontot a szócímekkel!

1935 Eljen nagy vezérünk Sztalin és Flyg Le az áruló Zinovjevvel, Buharinnal, Kilbommal! Halál Hitlerre!

1939 Eljen nagy vezérünk Sztalin Eljen a barátság a Szovjet és Németország közt! Le az angol-amerikai imperialistákkal!

1940 Eljen Sztalin, a nagy békebarát! Eljen a barátság Hitlerrel! Le a nyugati hatalmakkal és a szociálistákkal! Békét Németországnak!

1941 Eljen nagy hadvezérünk, Sztalin! Eljen a barátság a Szovjet és a nyugatiak közt! Le Hitlerrel!

1945 Eljen a győztes Sztalin és Tito Egységfrontot a szociálistákkal!

1946 Eljen Sztalin, Tito és Markoszi! Le a nyugati imperialis-tákkal!

1948 Eljen Sztalin és Markoszi! Le az áruló Titóval!

1949 Eljen Sztalin!

1950 ...meneküljön, aki tud!

1951...

Tessék kivágni és megőrizni! esetleg: az "elvtársaknak" megmutatni, hadd szégyeljék magukat! Bár erről már rég le szoktak...

SZOVJET-TAGALLAL LESZ-E MAGYARORSZÁG?

- Hírek a vérző Magyarországról -

Ma vannak a "választások" odahaza. Egyetlen lista indul, amelyen a "jelöltek" 70%-a kommunista, 18% kisgazdapárti, 12% parasztpárti 5-5% Balogh-párti és radikális. "nem" szavazni nincs! Aki a szavazócédulát beleteszi a borítékba, már "igen"-nel szavazott. Legfeljebb távolmaradhat a szavazástól. Igenám, csak hogy kiplakatirozták, hogy aki nem szavaz, az a nép ellensége és ezek után ki mer elmaradni?

Miért kellett ezek a választások? Hiszen az eddigi parlament is azt csinálta, amit Rákosi akart! Több feltevés van. Allitólág így akarják törvényesíteni a proletárdiktaturát. Másik szerint, ha az oroszok mégiscsak kiürítenék Európát, erős kommunista bástya maradjon vissza. Egy pesszimista jóslat azonban azt mondja, hogy azért választattak most, hogy a Szovjethoz való csatlakozást egyhangulag lehessen kimondani.

Révai József, a hazai kommunisták főideológusa nemrég írt cikkében nyíltan bejelenti, hogy igenis, a magyarországi proletárdiktaturát egészen szovjet recept szerint kell megmintázni. Ebből következtetnek egyesek arra, hogy a tagállamként való csatlakozás küszöbön áll. Szerintünk azonban ez ma már nem valószínű. Mivel a Nyugat a választást nem ismeri el törvényesnek, az új parlament csatlakozását sem ismerné el; ez már háborus ok volna! Kivéve, ha Párizsban rovácsunkra egyezkednének...

A választás után mindenesetre nagyon meg fog erősödni a terror. A választásokig hivatalosan is felfüggesztették az egyházi személyek és a parasztek üldözését, de a programbeszédekben máns hangoztatják, hogy utána falun is megkezdődik az "osztályharc". Ez magyarul a parasztság elleni irtóháborút jelenti. Ugyanígy lesz az egyházzal is, nem beszélve a középosztályról, amit már gyakorlatilag ki is irtottak.

Kétségbe kell-e esnünk, ha ezzel a "fejlődéssel" számolunk? Nem! 8 millió magyart nem tudnak likvidálni! A Nyugat most már kezd beleavatkozni a vörösök aljasságaiba.

Nem szabad, de nincs is ok kétségbeesni! A sok egyéni tragédia mellett, ami mindnyájunkat érhet, a magyarság jövőjét nem féltjük! Olyan életerős, kiváló fajta, mint a magyar, átéli a Rákosi-Roth-ok és Sztalin-Dzsugaszvilik uralmát is! Emellett egyre közeledik az idő, amikor a vörös pestist likvidálják és ezzel hazánk felszabadul! Csak addig is legyünk itt-kint egységesek! Ne politizáljunk, ne pártoskodjunk, ne aprózzuk el magunkat ilyen vagy olyan "mozgalom"-ba. Legyünk egyszerűen - magyarok...

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS!PÁLYÁZATI FELHÍVÁS!PÁLYÁZATI FELHÍVÁS!

I. díj...30.-- Sch.
 II. díj...15.-- Sch.
 III. díj.. a B-L l
 évi ingyenes küldése!

Felhívunk minden csó-bajtársat, hogy vegyen részt pályázatunkon!!!

A pályázat tárgya:a legérdekesebb csendőr-élmény

Minden csó-bajtárssal történt valami érdekes a szolgálati ideje alatt. Egy érdekes esemény, egy izgalmas nyomozás, tréfás epizód, a bajtársi együttlétnek valami érdekes élménye. Irjuk meg röviden /legfeljebb 2 kézirással írt, vagy 1 gépirással írt oldalon/ azt a legérdekesebb élményt, amit szolgálati időnk alatt átélünk! A pályázaton résztvesznek a B-L -ben már eddig megjelent csó-élmények is! A pályázat határideje: 1949. június 30. Eddig kell a pályázatot beküldeni!

Ne tartson vissza sen it a pályázattól, hogy nem tud regényírói készséggel fogalmazni, mert a szerkesztőség átfogalmazza az írást, a fő az, hogy maga a történet legyen érdekes! Egyéb kéziratokat is kérünk --pályázatunkon kívül is-- legfeljebb 15-20 gépelt sor terjedelemben!

Szerkesszék maguk a bajtársak a saját lapjukat!

Angol nyelvtanfolyam!

A Protestáns Misszió angol tanfolyamot rendez vallásfeleketre való tekintet nélkül, nagyon mérsékelt díjjal. A tanfolyam a hó végén kezdődik. Érdeklődni lehet a B-L szerkesztőségében is!!!!!! Kíváncsiak részére nagyon fontos értesítsük ismerőseinket is!!!!!!

Osterodei bajtársaink írják:

"Itten csendőr bajtársi körünk nevében hálásan köszönöm a Bajtársi-Levél példányait. Mindenkor öröm tölt el, ha olvassuk... Büszke örömmel olvastuk a leg jobb Krónika-propagandacikkét is; ez is az Önök szép munkájának -egyelőre erkölcsi-eredménye."

Miért fél a Szovjet a háborútól?

A modern páncélos és légi háboru legfontosabb anyaga az olaj! Az győz, aki olajjal tovább bírja... Nézzük meg tehát, kinek van olaja? Mindenekelőtt: 1947-ben a világ olajtermelése 414 millió tonnát, 1948-ban pedig 471 millió t-t tett ki. Ez a háboru előtti állapottal szemben 75% többletet jelent. Hogy osztoznak ezen a nagyhatalmak?

	1938:	1946:	1947:	1948:
U.S.A.	164 mió	234 mió	251 mió	277mió
Venezuela	27 "	57 "	64 "	70 "
Szovjct	30 "	23 "	27 "	30.5
Irán	10.5"	19.5"	20.4"	25 "
Saudi Arabia ..	0.067	8.2"	12.3"	19.3

Mint látjuk, a Szovjet 30.5 milliót más saját termelésén kívül, aminek nagyrésztét most már nem Baku, hanem a dél-Urali Urali vidéke szolgáltatja, a mintegy 4.5 millió romániai és kb. ugyanennyi magyar-lengyel-osztrák termelés, vagyis összesen mintegy évi 40 millió t. fölött rendelkezik. Ezzel szemben egyedül a U.S.A.-nek 277 millió t. az évi termelése, amihez ha hozzávesszük Venezuela 70 milliót-ját, Irán és Saudi Arabia együttesen kb. 35 millió t-ját nem is beszélve a többi olajvidékekről /Bahrein szigetek, Egyiptom, Indonézia, Irak, stb./; legalább tízszeres fölény jön ki, ami egymagában eldönti egy új háboru sorsát. Ezért fél a Szovjet a háborútól. Ha ehhez még hozzávesszük az atombombát, a hatalmas légi fölényt, a mindent elsöprő tengeri fölényt, megértjük, hogy a Szovjet inkább csak a kompartok révén akar hódítani, de erősen tart a Nyugattól!

Előfizetőinkhez, Olvasóinkhoz!

A B-L májusi száma 8 oldalon jelent meg. Egyre fejlődünk, egyre többben fordulnak hozzánk elismerésükkel és támogatásukkal. Szándékunk van a B-L-et havonta a kétszer megjelentetni, ugyanolyan kezdetbeni havi 4 oldalal szemben havonta 16 oldalnyi érdekes, színes olvasnivalót kapnának bajtársaink! De ehhez szükségünk van anyagi meg-alapozottságra is! Küldjék be tehát az előfizetést pontosan és szerezzünk új előfizetőket! A szerkesztőség teljesen díjmentesen dolgozik, tehát minden fillért, ami befolyik, a lap fejlesztésére és bajtársi segítyezésre fordítunk. Az alább felsorolt bajtársaknak őszinte hálával köszönjük támogatásukat! --- K.S., Graz, bajt. segélyezésre 60.--; F.I. Kanada, 22.--; T.D. Anglia, 25.--; H.F. Spital am Eyhrn, 20.--; W.L. Tirol, 20.--; Clobasnitzi és környéki cső-bajtsak 15.--; S.L., Freding, 15.--; F.I. Chalsdorf, 12.--; Dr.R.B. Salzburg, K.L. Fehring, L.Gy. Fürstenfeld, F.J. Feldbach, H.L. Spittal/Drau 10 -10 Sch; T.I. Gmüden 5.-- F.I. Franciaország kupónok.

+++
CSENDŐRÖK! VEGYÁZAT!

Kövek, spiclik és árulók lappanganak köztünk, akiket a hazai proletár-rém uralom bitangjai küldtek ide, hogy kiszaglásszák és jelentsék törekvéseinket. Legyetek óvatosak az ismeretlenekkel szemben, amíg le nem mértek őket és meg nem győződtek becsületes magyarsagukról!

MÁS UJSÁGOK IS ÁTVESZIK CIKKEINKET

Egy Liezenben megjelent magyar ujság szóról-szóra átvette a B.L. legutolsó számának külpolitikai és hazai híreit /sajnos, anélkül, hogy a B-L-et megemlítette volna!/. Legutóbb az USA-ban megjelölt krónika írt hosszú, elismerő cikket az A. Tság működéséről!

-.-.-.-

Megjelent a MAGYAR-ANGOL szótár második kötete is, a magyar-angol rész! Az angol-magyar részből még pár példány van raktáron! Mindkét kötet ára kötetenként 18 - 18 Sch. Megrendelhető Szerkesztőségünkben! 4000 szó!!!

-.-.-.-

Május 1.-i bajtársi találkozónk kitűnően sikerült!

Május 1-én kitűnően sikerült bajtársi találkozót rendezett Asztaltársaságunk Grácban, amelyen még Oberösterreich-ből, Karintiából és más távoli vidékekről is megjelentek bajtársaink. Mintegy 100 résztvevő jelenlétében beszéltük meg a cső-bajtsak tömeges és jobb életet biztosító elhelyezkedésének lehetőségét. Minden reményünk megvan arra, hogy bajtársaink már a közelebbi jövőben szervezett módon, tisztességes fizetés mellett el tudnak helyezkedni. A tárgyalások még folynak, minclyt biztosat tudunk, mindenkit kiértésítünk, - Összejövételünkről minden bajtárs azzal az érzéssel tért vissza otthonába, hogy az Asztaltársaság jó munkát végez, amikor a cső-bajtsakat összefogja és a régi bajtársi szellemet ápolja körünkben. Az azóta beérkezett levelek közül egy karintiai bajtársunk leveleiből idézzük az alábbiakat: "...meg kell, hogy köszönjem azt a kedves estét, amit a bajtársi körben eltölteni módomban volt. Azzal a felemelő érzéssel tértem vissza és számoltam be itt élő bajtársaimnak, hogy a magyar csendő a száműzetésben, a kenyérgondok tengerében sem szűnt meg magyar csendő lenni. Hiszük, hogy azt az áldásos munkát, amit az Asztaltársaság elkezdett, s melynek kiváló munkája már széles körben ismeretes, siker fogja koronázni!" Ugy legyen!

HŐSÖK VASÁRNAPJÁN, május 29.-én valamennyien áldozzunk néma kegyelettel hősi halált és martír halált halt bajtársaink emlékének!

Kézirat! Manuscript! - Saját sokszorosítás! - Cim: Ungarische Kameradschaft, GRAZ, Goldorfgürtel 49. Ung. Barucke, Osterreich - A Bajtársi-Lével ára 1.-- Sch.